

Евгений Куйвашев и его команда противостоят природной стихии по всем направлениям

← Начало на стр. 1

Как сообщили в пресс-службе Арамильского городского округа, пострадавшим предоставили временное жилье и горячее питание. В сельском клубе «Надежда» была организована встреча со специалистами соцзащиты: собственники, чьи квартиры пострадали от огня, уже оформили заявления на финансовые выплаты.

Окончательно жилищный вопрос арамильцев, чьи квартиры были уничтожены огнем, по поручению губернатора должен быть решен в течение лета. До этого времени муниципальные власти должны будут обеспечить людям комфортные условия для проживания. Главе муниципалитета поручено ежедневно отчитываться перед губернатором о решении проблем погорельцев.

Стоит отметить, что виновный в пожаре будет наказан, версии произошедшего уже есть.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



“ Сейчас Марина Сергеевна [Мишарина, глава Арамильского городского округа] организует оформление [утраченных] документов. Я ставлю задачу, чтобы на этой неделе вы всё уже получили. Что касается жилья. Тем, кто жил по договорам соцнайма, муниципалитет купит квартиру на вторичном рынке. Собственникам будет выдан сертификат, исходя из площади квартиры и рыночной стоимости квадратного метра. Я дал поручение министерству строительства, чтобы вместе с застройщиками эту тему отработать. Сертификат действует на территории всей области.

Евгений КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области

Губернатор дал поручения, направленные на профилактику природных пожаров и усиление контроля за ситуацией.

Главам муниципалитетов поручено организовать патрули на въездах в лесопарки, на подъездах к популярным у охотников и рыбаков местам. К этой работе, помимо официальных лиц, должны привлекаться общественные организации и волонтеры.

Необходимо обеспечить оперативное информирование жителей о точках сбора волонтеров, которые могут помочь в борьбе с огнем. Для этого нужно активно использовать собственные аккаунты в соцсетях, сайты администраций муниципалитетов, местные СМИ.

Главой региона также поручено системно публиковать информацию о текущей ситуации по борьбе с пожарами, прогноз по пожароопасной обстановке, данные о нарушениях особого режима, а также рекомендации о действиях в условиях смога и т. п.

Евгений Куйвашев поручил главам муниципалитетов ежедневно отчитываться лично перед ним об актуальной ситуации, привлеченных силах и средствах. Отдельное внимание – добровольцам и созданным для их работы условиям.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Для тушения пожаров задействованы свыше

240
единиц спецтехники

и более

1 200
человек

“ Погода сейчас «хороша» не только для прогулок, но и для распространения огня. Количество возгораний всегда увеличивается в выходные. Мы видим прямую закономерность – в дни отдыха в лесах появляется больше очагов. В воскресенье причинами 11 из 15 новых пожаров, к сожалению, стали действия местных жителей. Патрули работают, выписываются штрафы, но каждый уралец в первую очередь должен сам осознать свою ответственность за дом, в котором он живет.

Евгений КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области